
Conselho de Câmpus do IFSP Câmpus Guarulhos
Ata da sexta reunião ordinária realizada em 10/9/2016

1  ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO
2  FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP) -
3  CÂMPUS GUARULHOS, DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos dez dias do mês de
4  setembro de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta minutos, no auditório do Câmpus
5  Guarulhos, realizou-se a sexta reunião ordinária do Conselho de Câmpus (CONCAM) do IFSP -
6  Câmpus Guarulhos, sob a presidência de Joel D. Saade, Presidente do Conselho de Câmpus, que
7  nomeou a mim, Andréa Takayama, como secretária e na presença dos seguintes conselheiros: Ana
8  Paula Ximenes Flores, Celso Antonio Sobral, Delfim Pinto Carneiro Júnior, Jairo Filho Sousa de
9  Almeida e Rogério Homem da Costa. Ausências justificadas: Leandro Coelho Delgado, Nelson
10 Arbach e Sérgio Andrade Silva Leal. Ausências injustificadas: Claudia Yapuchura Saire e Raabe
11 Sampaio Silva. ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente, Joel D. Saade, iniciou a reunião
12 agradecendo a presença dos conselheiros e deu como aberto os trabalhos do CONCAM do Câmpus
13 Guarulhos, após a verificação da existência de quórum para início das discussões. I.
14 EXPEDIENTE: Aprovação da ata da reunião anterior realizada em vinte de agosto de dois mil e
15 dezesseis. Todos se manifestaram pela aprovação da ata. Em seguida, o Presidente solicitou
16 autorização aos conselheiros para alteração da ordem dos itens da pauta, para que a aprovação do
17 Regulamento Interno do CONCAM ficasse como último item. Todos os conselheiros aprovaram a
18 troca dos itens da pauta. 11. ORDEM DO DIA: 1. Renúncia voluntária do Conselheiro Rafael
19 Guidoni: O Presidente informou que o Conselheiro Rafael Guidoni solicitou renúncia como
20 conselheiro titular representante dos servidores técnico-administrativos. Em seguida, o Presidente
21 informou que a Conselheira titular Claudia Yapuchura Saire, representante dos discentes, esteve
22 ausente em quatro reuniões do CONCAM e que essas ausências não foram justificadas, portanto,
23 pelas normas ela está desligada automaticamente do CONCAM. Comentou que consultou o
24 Conselheiro Matheus Camargo Cavalcante representante dos discentes se teria interesse em assumir
25 o cargo de conselheiro titular em substituição á Conselheira Barbara Santana Sander, que por livre e
26 espontânea vontade se desligou do CONCAM, mas que ainda não havia obtido resposta do
27 Conselheiro Matheus. Informou que o Conselheiro Jairo Filho Sousa de Almeida será designado
28 como conselheiro titular representando os técnico-administrativos, em substituição ao conselheiro
29 Rafael Guidoni. 2. Aprovação do Regulamento Interno do Conselho de Câmpus: O Presidente
30 comentou sobre o trabalho desenvolvido para a elaboração do Regulamento Interno do CONCAM,
31 ressaltou que alguns conselheiros fizeram várias sugestões e que o Conselheiro Rogério Homem da
32 Costa fez as alterações no texto. Solicitou ao Conselheiro Rogério que realizasse alguns
33 comentários sobre a última versão do Regulamento Interno. O Conselheiro Rogério comentou que
34 recebeu várias sugestões para alterações no texto do regulamento e que em sua grande maioria elas
35 foram aplicadas, sendo que também realizou os ajustes no texto quanto ao Regimento e Estatuto do
36 IFSP, principalmente para que a grafia de todos os termos fosse aderente a esses documentos
37 também. Informou que o Conselheiro Nelson Arbach levantou a questão que diz respeito aos artigos
38 12° e 13° do regulamento, quanto ás competências do conselho, e que nas pesquisas realizadas
39 encontrou nos artigos 175° a 180° do Regimento Interno do IFSP e que procurou refletir no nosso
40 texto, pois diz respeito ás competências gerais do CONCAM e faz menção que as competências
41 específicas fariam parte do regulamento. Também foi proposto, para evitar ambigüidade, onde
42 constava comissão eleitoral fosse alterada para comissão eleitoral do CONCAM. Comentou sobre a
43 alteração para que membros do CONCAM possam participar da comissão eleitoral, desde que
44 afastado, porém nenhum membro da comissão poderá se candidatar ao CONCAM, sendo que
45 deverá se afastar para participar da comissão eleitoral e depois retomar às funções como
46 conselheiro. Ressaltou que o texto da versão oito agora tem condições de ser votado pela sua
47 aprovação. A Conselheira Ana Paula comentou sobre leitura da página 3, artigo 7°, que ficou em
48 dúvida com relação a parte "uma nova eleição deverá ser realizada no período máximo de 60
49 (sessenta) dias corridos, prorrogáveis por mais 30 (trinta) dias corridos, a partir de data definida em ' j
50 reunião do Conselho", e que o fato de constar data a ser definida em reunião do conselho não estar J
51 muito aberto e se não deveria fixar a partir da realização da reunião em que os conselheifõs
52 solicitassem a saída. O Conselheiro Rogério comentou que na última reunião não foi deflagradíxá^
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